

# 2014巴黎车展新车抢先看

专刊记者 孙维扬

2014巴黎车展于10月2日开幕,作为五大国际车展之一,吸引了众多厂商参与其中,众多新车全球首发。2014巴黎车展的主题是“汽车的未来在巴黎”。本期为大家盘点本届巴黎车展的重点新车。



大众全新一代帕萨特

全新帕萨特无论是车身外观还是动力都进行了全面升级,铝合金和高强度钢结构等复合材料的使用大大降低了车身重量,对比上一代帕萨特,新款车身重量降低了85kg,车身长度较上一代帕萨特缩短了2mm,车身宽度加宽12mm,轴

距加长79mm,这主要归功于前、后轮毂的装置都分别向前、后移动了29mm和17mm,所以尽管车身长度缩小2mm,但丝毫不影响车内宽敞空间打造。此外,新帕萨特的车身降低了14mm,将在明年国产。



斯柯达全新晶锐

经典的斯柯达家族直瀑式进气格栅,前大灯内嵌入了LED日间行车灯,尾灯设计则借鉴了2014款Polo改款的设计。全新晶锐基于大众PQ26平台打造,同样的平台年初就应用在大众Polo上,相比于老款车型,

新晶锐车身重量降低了约65kg。巴黎车展上,斯柯达正式发布了全新一代晶锐,新晶锐采用了全新的家族式外观设计,基于大众全新MQB-A平台打造。新晶锐将于今年11月在海外上市。



起亚全新一代索兰托

新一代索兰托设计上更加年轻时尚,而更大的车内空间将深受国内消费者的欢迎,特别是更加宽敞的后排空间。更加丰富、更具科技感的配置也将增强其竞争力,新的增压动力在燃油经济性和动力上也将达到更好的平衡。

10月2日,起亚全新一代索兰托在巴黎车展发布,新车采用了全新的虎啸式格栅,动力方面,新车有望采用2.0T发动机,车身尺寸上也有所增加。据起亚官方表示,全新一代索兰托将于今年年内正式进入国内市场。



本田新款CR-V

新款CR-V外观上更加年轻,不过更值得关注的是其搭载的全新Earth Dreams技术发动机,在燃油经济性和动力输出上都有更好的表现,这对国内消费者来说会很很有说服力。

式发布了新款CR-V车型。该车前脸变化比较明显,整体感觉年轻时尚。最近,CR-V的销量有些下滑,这几乎可以被看成一款经典车型即将改款的前兆。新款CR-V配置增加,外观小改,上市后也有可能售价不变,当然这些只是猜测而已。

10月2日,2014巴黎车展上,本田正

## 烟台凯迪拉克官方车主俱乐部正式启动



凯迪拉克官方车主俱乐部授牌

专刊记者 于凤丹

近日,烟台鸿发凯迪正式

启动“凯迪拉克官方车主俱乐部”。“凯迪拉克官方车主俱乐部”是由上海通用汽车主办,为

更好地服务和回馈凯迪拉克车主的真正会员制俱乐部,入会车主将在购车、售后服务,以及各类凯迪拉克主题活动的参与过程中,获得会员专享礼遇以及品牌和4S站内的相应积分,在线俱乐部会员商城可以使用积分购买特惠商品等会员积分消费礼遇活动。

即日起,凯迪拉克车主可通过扫描俱乐部微信服务号二维码或前往凯迪拉克授权经销商店填报资料注册入会,经过入会审核后,即可获得会员资格。“凯迪拉克官方车主俱乐部”设有普卡、银卡、金卡三个会员等级,入会之后即获得普卡会籍。前2万名入会车主还将获得1500分的积分大礼,不仅可以通过俱乐部官

方网站“积分商城”随心兑换凯迪拉克精美商品,还能够尽享优质、贴心的用车服务及量身定制的尊崇礼遇。随着进站次数及消费金额的累积可升级至银卡、金卡会籍,享受积分加倍奖励和真金白银的钜惠好礼。

“凯迪拉克官方车主俱乐部”作为“尊崇有加——凯迪拉克PLUS服务”重要组成部分,依托凯迪拉克品牌严谨、高效的售后服务管理体系和经销商渠道覆盖,通过搭建“尊崇专享”用车服务体系和“汇聚风范”交流互动平台,为凯迪拉克车主提供优质、周到、贴心的用车服务,以及高端专属的商务礼遇,打造全方位车主增值体验和尊享权益。

随着产品线日益丰富和完善,以及品牌影响力的提升,凯迪拉克近年来一直保持高速增长,其独具风范的设计造型和产品实力赢得了市场和消费者的逐步肯定。“凯迪拉克官方车主俱乐部”是凯迪拉克基于对中国豪华车消费者的洞察和多年来客户服务心得而创建的重要平台。“尊崇有加——凯迪拉克PLUS服务”已经不仅仅局限在传统意义的修车、养车、护车等售后服务领域,也是提升豪华车客户满意度和差异化竞争力的重要环节,更是全方位豪华服务体验的延伸和拓展。“凯迪拉克官方车主俱乐部”将陪伴每一位拥有胆识、开拓、创新精神的车主,汇聚风范,尽享尊崇。

## 家庭新宠柴油商务威客



进口起亚柴油威客

随着大量“4+2+1”三代七口人甚至三代八口人家庭模式的出现,作为一家之主的“70后”、“80

后”们在选车时需要考量的因素更多,上至老人、下到孩子,对车辆的需求各不相同,如何才能挑

到一辆让家庭每一位成员都畅享有车幸福生活的座驾呢?

在最受消费者关注的高端A级车市场,品质卓越的高级商务用车进口起亚柴油威客成为广大消费者尤其是家用消费者的首选。其宽敞舒适的人性空间、高效低耗的动力性能、全方位的安全品质,不仅备受车主赞誉,同时也充分满足了每位家庭成员的用车需求,成为了很多家庭的首选。经常听到开威客的司机朋友说,驾驶威客常常会有有一种“人车合一”的感觉。

威客外型设计简洁稳重、人性化配置触手可及,高科技设施一应俱全,动力性能强劲澎湃、安全设施环环相扣,威客确实是一款不断取得进步的多功能汽车。威客在烟台上市以来,一直受到客户的好评。

威客的长、宽、高分别达到了5310mm、1985mm、1760mm,轴距为2890mm。与一般MPV车型不同,威客的设计带有浓重的未来气息,同时融入了纯粹的古典设计元素,在古典和现代中取得了巧妙的平衡。前后

组合尾灯,可视性极高,保证了夜间驾驶安全;细节设计符合空气动力学,在降低气流干扰和风噪的同时,提高燃油经济性。威客的内舱设计十分完美,浅色调内饰,凸显宁静与舒适,宜商宜家。

值此国庆之际,厂家特别推出一辆柴油版威客钜惠港城人民,最高优惠4万欢庆“十一”。喜欢威客的朋友欲购从速,只此一台,莫失良机。

4S店地址:烟台市芝罘区机场路206号